

## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

## TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

## DISPENSA nº 9/2020.

Processo Administrativo nº 13/2020.

**Objeto:** Contratação de serviços de correios para postagens de documentos oficiais (sedex, pac e simples) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no âmbito nacional e de caixa postal.

Tipo: Menor Preço Global.

**Valor:** R\$ 5.000,00.

Fornecedor: Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos.

Respaldado no inciso VIII do artigo 24 da Lei Federal nº 8.666, de 21/06/1993, **RATIFICO** a dispensa de licitação reconhecida no Parecer Jurídico desta Casa de Leis, para contratar a Empresa Brasileira de Correios e Telegrafos, inscrita sob o CNPJ nº 34.028.316/0001-03, objetivando a contratação de serviços de correios para postagens de documentos oficiais (sedex, pac e simples) da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no âmbito nacional e de caixa postal.

Em cumprimento ao disposto no artigo 26 da Lei nº 8.666, de 21/06/1993, **DETERMINO** a publicação da presente ratificação no jornal contratado para divulgação dos atos oficiais para que produza os efeitos legais. Publique-se e cumpra-se.

São Roque, 10 de dezembro de 2020.

ISRAEL FRANCISCO DE OLIVEIRA PRESIDENTE